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Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  

 Με την παρούσα επιστολή θέλουμε να σας μεταφέρουμε τον προβληματισμό των μελών μας που 

δραστηριοποιούνται ως φωτογράφοι, σχετικά με το ζήτημα των φωτογραφιών των νέων ταυτοτήτων.  

Η διαμαρτυρία των μελών μας έχει να κάνει με την διαδικασία που ακολουθείται για την λήψη 

φωτογραφιών καθώς δίνεται η δυνατότητα ο πολίτης να επισκεφθεί πιστοποιημένο επαγγελματία 

φωτογράφο, όπου η φωτογραφία πρέπει να αναρτηθεί στην πλατφόρμα myPhoto του gov.gr και έπειτα να 

επιβεβαιωθεί ψηφιακά και να συνδεθεί με το ΑΦΜ του, διαδικασία για την ολοκλήρωση της οποίας οι 

επαγγελματίες φωτογράφοι βοηθούν τον πολίτη που αδυνατεί να ολοκληρώσει μόνος τους. 

Δίνεται, όμως, η δυνατότητα να ολοκληρωθεί η διαδικασία και σε γραφεία ταυτοτήτων της 

ΕΛ.ΑΣ. όπου ο αστυνομικός, χρίζεται από τη νομοθεσία της πολιτείας φωτογράφος και πραγματοποιεί τη 

λήψη της φωτογραφίας.   

Η παραπάνω διαδικασία αποτελεί πλήγμα στο επάγγελμα του φωτογράφου, τόσο ηθικά διότι ένας 

μη επαγγελματίας, ο αστυνομικός, αντικαθιστά τον επαγγελματία – καλλιτέχνη, όσο και οικονομικά με 

την ζημία που προκαλείται στις επιχειρήσεις, αφού οι επαγγελματίες αυτοί στερούνται ένα σημαντικό 

κομμάτι του τζίρου τους και κατ’ επέκταση το κράτος στερείται τα αντίστοιχα έσοδα από φόρους, ΦΠΑ, 

κλπ. παραβιάζοντας επίσης και τους κανόνες της ελεύθερης αγοράς καθώς, εφόσον το κόστος έκδοσης 

των ταυτοτήτων, βαρύνει τον πολίτη, θα πρέπει ο ίδιος να επιλέγει από πού θα λάβει την υπηρεσία 

φωτογράφισης.  

 Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, παρακαλούμε να εξετάσετε τα αίτημά μας ως προς το ζήτημα, 

και η έκδοση των νέων αστυνομικών ταυτοτήτων και λοιπών επίσημων ταυτοποιητικών εγγράφων να 

απαιτεί τη λήψη φωτογραφίας μόνο από πιστοποιημένο επαγγελματία φωτογράφο. 

 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 
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Πίνακας Αποδεκτών: 

➢ ΚΕΕΕ 

➢ Επιμελητήρια Xώρας. 

➢ Βουλευτή Θεσπρωτίας κο Γιόγιακα Βασίλειο 

➢ Τοπικά ΜΜΕ 

 

  


